

修建全民健身设施 参与全民健身活动

# 体彩支持 群众体育活动蓬勃开展

■专题撰稿 艾禾

春末夏初,正是开展全民健身活动的好时机。近期,广东、浙江、湖南等地分别举办全民健身活动,都得到体彩公益金的大力支持。湖南省将建设6万公里健身步道,浙江举行第四届体育大会……这些都离不开体彩公益金的助力。

## 广州:体彩支持羊城运动汇

4月17日,体彩公益金鼎力支持的2021年广州市羊城运动汇系列活动在天河体育中心拉开帷幕。乒乓球、羽毛球、篮球、足球等18个趣味体育项目摊位前围满了人,特别热闹。

作为协办单位,广州市体彩中心在现场开展了公益宣传和即开票销售。印有“中国体育彩票”标识的帐篷、旗帜、围板遍布各摊位,与天河体育馆外墙鲜艳夺目的“中国体育彩票 国家公益彩票”宣传标语交相辉映,把现场布置得喜庆鲜活,即开票销售区传来的欢声笑语不绝于耳。

在体彩宣传销售点,一个个排列整齐、色彩缤纷的宣传展架向市民全方位展示体彩统一发行27年来的发展成果,彰显体彩服务于社会经济、关注民生的责任担当。在售票种主要有最新上市的“翻倍赢家”和一直热销的“绿翡翠”“十倍幸运”等票种,旁边还设置了大转盘

游戏,只要购买即开票者都能参加,抽取精美礼品。不少市民在了解体彩对公益事业和体育事业发展的贡献后,随即体验刮彩票作公益的乐趣。

现场买了“中国红”即开票的市民张先生说:“今天来这里有新收获,原来体彩能为公益事业和体育事业筹集公益金,帮助社会上需要的人群。广州举办的横渡珠江、龙舟赛、广马这些赛事活动以及我们平时订体育场享受优惠这些方面,都有体彩公益金的贡献。我买了几张彩票,献献爱心。”

2021年广州市羊城运动汇系列活动整合现有全民健身赛事活动资源,使“市长杯”“户外运动节”“体育节”“民族传统系列活动”“社会力量品牌活动”等5个系列、近800项主题鲜明且各具特色的群众体育赛事活动贯穿全年,是今后广州最为重磅的群众体育赛事品牌。该系列活动得到体彩公益金鼎力



收获奖品

支持。

在活动现场开展体彩宣传销售,是广州市体育局及相关单位认真落实体彩公益金资助项目宣传的又一举措,有效提升体彩公益公信品牌形象,吸引市民参与支持公益事业。

## 衢州:全面参与省级体育大会

目前,浙江省第四届体育大会正在衢州市进行。本届体育大会历时半年,将于10月结束,共设置45个项目。衢州市体彩中心为本届大会提供多方面的支持。

4月14日,本届体育大会决出首枚金牌。拔河比赛在衢州职业技术学院体育馆举行,吸引了全省11支地市代表队和3支行业协会代表队320多名运动员参赛。衢州市体彩中心现场开展了“感恩公益有你 尽享乐透惊喜”品牌落地宣传活动。

活动现场,公益体彩文创区、

大乐透10亿元大派奖宣传区、即开销售体验区格外显眼,吸引运动员、裁判员和现场工作人员围观和参与。体彩中心工作人员为每位运动员和现场工作人员分别送上10元即开型体育彩票。体彩吉祥物乐小星也来到比赛现场,传递温暖和力量。

4月20日,本届体育大会飞镖比赛在衢江区举行,吸引了全省11支区市代表队和9支行业协会代表队的200余名运动员参加。衢州市体彩中心再次到现场开展品牌落地活动。吉祥物乐小星为每位参赛运动员送上一张

体彩即开票体验券,吸引众多运动员来到体彩活动区参与体验,现场气氛高涨,惊喜不断。

4月26日,本届体育大会乒乓球比赛在衢州开化占旭刚体育馆开赛。衢州市体彩中心再次来到比赛现场。工作人员为每位运动员、教练员准备了一份小惊喜,扫码关注送体彩即开票,邀请大家一起参与到体彩公益事业中来。

赛场内外,各类体彩公益宣传格外显眼,成为比赛现场一道亮丽的风景线,吸引着前来欣赏比赛的市民纷纷驻足观看。

## 湖南:修建6万公里健身步道

4月27日,由湖南省体育局主办的潇湘健身步道大会在张家界慈利县红岩岭举行。联合发布《湖南省潇湘健身步道工作方案》的十个委、厅、局代表,省内14个市、州体育(教体、文旅广体)局代表以及徒步爱好者等500余人参与了本次活动。

在当日下午进行的研讨会上,相关人士介绍了潇湘健身步道总体规划情况,相关领导对步道建设实施提出了具体要求,要求全面重视推动潇湘健身步道建设工作。

据悉,湖南省将建设6万公里潇湘健身步道,潇湘健身步道是集绿色、生态、休闲、健身于一体,是群



潇湘健身步道大会

众身边的户外休闲健身设施。建设潇湘健身步道,既能让人民群众强身健体、舒展胸怀,又能欣赏到美

丽的自然风光和人文景观。

本次活动以及步道的建设都得到了体彩公益金的支持。

## 邢台:举行市级足球联赛

4月17日,“2021麦迪杯邢台市足球超级联赛甲级联赛”在河北省邢台市七里河体育公园拉开战幕。

本次比赛是邢台市体育局关于举办“我要上全运——全民健身系列活动”的一项赛事,旨在推广足球运动,提高足球水平,同时选拔出一批优秀的足球队参加河北省足球联赛。本次赛

事共有23支队伍参赛,进行115轮次,历时两个月,比赛采用单循环积分制。

邢台体彩中心积极助力本次比赛,调拨帐篷、折叠桌等物资,以备赛事调配使用。该赛事的有序开展,不仅为邢襄古城人民的日常生活增添精彩,也进一步支持了邢台市民众的全民健身事业。

## 呼和浩特:冠名系列健身活动

近日,由呼和浩特市体育总会主办、呼和浩特市社会体育指导员协会承办的“中国体育彩票杯”健康正出发全民健身系列活动——呼和浩特市广场舞交流展示活动举行,拉开了本次全民

健身系列活动的帷幕。

本次活动中共有13支表演队、300余人参加了广场舞交流展示,展示的内容丰富多彩,有古典扇子舞、蒙古舞、安塞腰鼓、健身操等。

## 贵州:U18足球队出征全运会

近日,由体彩助力的第十四届全运会贵州U18足球代表队出征仪式在黔南州全民健身中心举行。此次贵州男子足球时隔12年、女子足球时隔34年再次组队征战全运会,预示着一个全新的开始,是对贵州青少年足球水平的一次检验,也是对贵州青少年足球发展水平的一次提升。

为筹备第十四届全国运动会,贵州省足协在全省相关单位的大力支持下,利用98天的时间完成了贵州省体育局交办的全运会贵州U18足球代表队组队任务。本支U18代表男队员90%以上的球员为本土培养,还

召回了职业俱乐部梯队的贵州籍球员;女队员则全部为本土培养,主要以长顺民族高级中学为班底。U18女队已于5月3日奔赴江苏赛区参加比赛,U18男队将于5月17日奔赴成都赛区参加比赛。

贵州省足协秘书长周军表示,目前所有球员和教练员的精神状态非常好,能够代表贵州出征全运会,为贵州争取荣誉,一直是他们的梦想,希望在全运会赛场上展现出贵州足球新面貌和拼搏精神。

贵州全运代表队的组建、训练、比赛等,都得到体彩公益金的支持。

●时评

## 走在体彩公益路上

■艾禾

体彩公益金的用途非常广泛,已渗透百姓生活的方方面面,人们在不经意间,就能与它相遇。

除了在全国各地助力修建了近20万条全民健身路径外,近年来体彩公益金还支持全民健身步道的修建。比如在湖南,将修建6万公里的潇湘健身步道,集绿色、生态、休闲、健身于一体,为群众提供户外休闲健身设施。

走路,是最简便易行的健身方式,也是一种非常流行的运动形式。健身步道的修建,既能让大众强身健体,又能欣

赏到自然风光和人文景观,从而达到愉悦身心的目的,提高百姓的幸福指数。有的健身步道修建在山中,有的修建在闹市区的公园绿地中,虽然只是铺一条路,但是费用并不低,有了体彩公益金源源不断的支持,才能在全国各地不断地修建健身步道。

像潇湘健身步道这样的全民健身设施,在全国各地还有很多,很多人已经习惯茶余饭后来这里走一走。体彩公益金用于修建健身步道,也正是其“来之于民,用之于民”发行宗旨的又一体现。

